== A
N = 0] &F AF S & AN A
A sgI=HH
HE: 59 FMY L
o9l selEsy A CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
s l|l=4dH 12,955,559 11,054,664 1,900,895
= 714,017
2 1,065,000
Jl 6,500
= 599,715
Al 10,570,327
S WA UG 1,985,090 2,071,025 A 85,935
= 68,210
2 65,000
= 191,280
Al 1,660,600
sgll=sd &kt 300,239 389,582 N 89,343
= 14,410
o= 27,900
Al 257,929
WESI2REAHAXS 178,419 243,392 A64,973
101 e1214| 85,419 68,392 17,027
04 JIZtHI22XNSEE S 85,419 68,392 17,027
O HBAH= & X34 22| 3,420
> Q2| 66,000 * 4% x 10& 2,640
> =X 66,000 * 4% x 2& 528
> MEYD BEY
(72,2802 -66,0002¢ ) » 4% = 10 252
O W& s)ls S8HEMHA 22 41,999
> ol 21H| 60,500 * 2¥H x 247 29,887
> F=Xg 60,500 x 2% = 52 6,292
> MBS PELY
(72,280 -60,500& ) » 2% * 247 5,820
O JI2ZHHZZ2 X 4UHEE D282
40,000,000 40,000
201 LBt Y| 7,000 10,000 A 3,000
03 A2 A H| 7,000 10,000 A 3,000
O =AtAl 2s8t2 EE 7,000,000& 7,000
203 €2 F=&d| 3,000 3,000 0
03 Al ZH =X 2= XH| 3,000 3,000 0
O =sgYJI=gR AI#HFA 3,000,000& 3,000
206 M = Hl 3,000 3,000 0
01 X2 H| 3,000 3,000 0
O YUsSIAsANE &9 MEH| 3,000,000& 3,000
301 et A= 3,000 3,000 0
11 J|EtE A= 3,000 3,000 0
O =t ALAl A 3,000,000& 3,000
401 Al HI L 204 HI 75,000 150,000 75,000




A sgI=HH
HE: 59 FMY L
o9l selEsy A CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al&H| 75,000 150,000 75,000
O gatg|oal gjradl 10,000,000 10,000
O 22 &AM & A e2ed
50,000,000 50,000
O FUAY X2lAa B 15,000,000& 15,000
405 XHA&HF S HI 2,000 4,000 A 2,000
02 = A7 2,000 4,000 A 2,000
O =9I AN 7Y 2,000,000& 2,000
SEXEANY X J=XNE 2= X (2H]) 7,400 7,400 0
= 3,700
Al 3,700
101 Q121 H] 6,000 6,000 0
= 3,000
Al 3,000
04 JI2ZtHIZ22NEE S 6,000 6,000 0
O ANZsZdEANY SHF AR o]
6,000,000& = 1H 6,000
= 3,000
Al 3,000
201 LBt 9| 1,400 1,400 0
= 700
Al 700
01 AP 22| d| 1,400 1,400 0
O et saoz ey 1,400,000 1,400
= 700
Al 700
sl N2 d2sEsAX2(=2]) 21,420 25,790 A4 ,370
= 10,710
Al 10,710
201 et 2,800 4,200 A 1,400
= 1,400
Al 1,400
01 AFR 2t 2| bl 2,800 4,200 A 1,400
O d2AL(2He) 1Y 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
O dat2eleld 19" 800,000& 800
= 400
Al 400
202 044l 18,620 21,590 A2,970
= 9,310
Al 9,310
01 2L bl 14,620 21,590 AN6,970
O d2AL(2He) 1Y 2,000,000& 2,000
= 1,000




AN sg€II=4dH
HE: 59 FMY L
S selese A EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 1,000
O Hatzeleld 19 400,000& 400
= 200
Al 200
O NEZ2Y HSsAWLESA
12,220,000& 12,220
2 6,110
Al 6,110
03 220 4,000 0 4,000
O =2H8gd 1™ 4,000,000& 4,000
= 2,000
Al 2,000
sdII=E2(%Hl) 8,000 8,000 0
= 2,400
Al 5,600
201 ¢er24] 8,000 8,000 0
< 2,400
Al 5,600
01 At 22l 8,000 8,000 0
O Jl=sdEEX X 8,000,000& 8,000
< 2,400
Al 5,600
Ed=sgossH 242038 HE NA(=Hl) 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
201 L2l 3,000 3,000 0
< 900
Al 2,100
01 At 22l 3,000 3,000 0
O EEsgessHNEsd 2N HE XA
3,000,000& 3,000
< 900
Al 2,100
301 AP B A 2,000 2,000 0
< 600
Al 1,400
09 &AL HI B &S 2,000 2,000 0
O EEsgessHNEsSEdUE NS A XA
2,000,000& 2,000
< 600
Al 1,400
sENE s sAE 2 X3 (=) 70,000 50,000 20,000
< 21,000
Al 49,000
101 124 dl 45,000 30,000 15,000
< 13,500
Al 31,500




AN sg€II=4dH
HE: 59 FMY L
ool sllEsY EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 JIZHHZ2XREES 45,000 30,000 15,000
O sENE UstdsAe 22X
22,500,000& » 29H 45,000
< 13,500
Al 31,500
201 Ler24E] 25,000 20,000 5,000
< 7,500
Al 17,500
02 =224l 25,000 20,000 5,000
O SENE BstdsAE RS
25,000,000& 25,000
< 7,500
Al 17,500
O2IgduAs B3AE(Zl) 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
206 M= Hl 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 M= 4l 10,000 0 10,000
O DelgdilAs E23AMY 10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
2 =g =4 746,473 549,700 196,773
= 3,800
< 85,380
Al 657,293
sZoUHNUNEH 366,873 165,300 201,573
101 124 dl 20,373 0 20,373
04 D12t Z2XREES 20,373 0 20,373
O sgodd s4 22l 20,373
> ol 60,5003 * 18 = 240 14,520
> =X 60,500& = 1% = 50 3,025
> MEUz EdY
(72,2803 -60,500& ) * 18 » 2402 2,828
206 M= Hl 7,500 5,000 2,500
01 M2 4l 7,500 5,000 2,500
O SwiH BHHES X2 (XNE0lY)
4,000,000& 4,000
O =sg3LREL O3tdiol AsME
3,500,000& 3,500
301 et a = 68,000 20,300 47,700
06 212tQ1= 2| 04 Hi 50,000 0 50,000
O A=A SFMAAS o
50,000, 000& 50,000
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AN sg€II=4dH
HE: 59 FMY L
Ol M2 solol 84 (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
09 HALAHIEA S 15,000 15,800 A 800
O sgolststd s ¥ 3oz
10,000, 000& 10,000
O =sg3L2=4 Oot3tdiol 29 5,000,000 5,000
MIIEE43 3,000 4,500 A 1,500
O SsHMRF3l AL 3,000,000& 3,000
307 gl2tol & 89,000 63,000 26,000
02 (It HAMHEE 59,000 33,000 26,000
O 4H=sg =MUE BX 25,000,000& 25,000
O E=4HE SIE SSUHM U=
10,000, 000& 10,000
O 4-HNE X e us 4,000,000 4,000
0 E2Y S0 2R3 S|4
20,000,000& 20,000
04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
© 4H Z2& 3 AL K& 5,000,000& 5,000
O 4H HHSSHE AL K& 5,000,000 5,000
O =gol SHEal HA 10,000, 000& 10,000
O sEXNZX L3 W= 10,000, 000& 10,000
402 RI2tXt20l ™ 182,000 77,000 105,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 182,000 77,000 105,000
O =g ss5Hisd Jlgtxyd
30,000,000& = 70/100 21,000
O sgeldHM s N
30,000,000& = 70/100 21,000
O =28 sEXNEXs AWM SdAEY
5,000,000&  10JH2 = 70/100 35,000
O S==gedFs ESHSSUH ALY
50,000,000& = 70/100 35,000
O Edsdeo &= &Il 483 Z2AE
10,000,000& = 10902 = 70/100 70,000
HdEHEsY 84 111,400 77,000 34,400
206 = Hl 14,000 8,000 6,000
01 MHZ 4l 14,000 8,000 6,000
O HadNNHPE SHEUF ME
14,000, 000& 14,000
301 et a = 32,400 27,000 5,400
09 AL HI B &S 15,400 15,000 400
O MEIHH s & 29 H4 10,000, 000& 10,000
O MEHH BY U THT| HA
30,000& = 1009 3,000
O d2HE=sge 4 EXNAZ FIHL =4
8,000&  3009H 2,400




2N
X ZH -
L= B

el

EEBIERE
=9 2Me Ll
e =90 84

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
1MIIEBEAS 17,000 12,000 5,000
O ML JI=LMLES AY
2,000,000& 2,000
O MEHHAUMATS BRUF(ZAE)
15,000, 000& 15,000
307 2Iztol ™ 65,000 42,000 23,000
02 It M AHE X 40,000 20,000 20,000
© XAt SHote sHASISEHH A ED]
=W X2 (AIHAL) 20,000,000& 20,000
O MEIHLZ R AL} US 20,000,000& 20,000
04 QIZFHALAIH B = 25,000 22,000 3,000
O MEIHH =AU XA 10,000, 000& 10,000
O MEINHS J=HLES HAXA
5,000,000& 5,000
O MEIHH=LAIAES SR AR
10,000, 000& 10,000
S0 stEHH nEeE2d KB (3H) 3,600 3,600 0
= 1,800
Al 1,800
201 Let24d] 3,600 1,800 1,800
= 1,800
Al 1,800
01 At 22/l 3,600 1,800 1,800
O s=X&l ddus 23 1,600,000& 1,600
= 800
Al 800
O 4-H s 24 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
ESY g0 A2 4 (34!) 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000
201 Let24d] 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
01 At 2teltl 2,000 2,000 0
O B2Y =90 PRAN "4
2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 L2 A3 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
09 &ALAHI B &= 2,000 2,000 0
O B2Y =90 PPAN "A
2,000,000& 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

EEBIERE
=9 2Me Ll
e =90 84

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 7,000
Al 1,000
SENCKE A 2S5 N 10,000 10,000 0
=
< 3,000
Al 7,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
02 LB AAFEX 10,000 10,000 0
O sEXNEXE HAEAME A2
10,000,000& = 1JH A 10,000
= 3,000
Al 7,000
IBHSUS HEsH SEXA(TH) 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
02 QB LAHEX 10,000 10,000 0
O JI=HsUE8 =gl SEXE
10,000,000 = 1JH A 10,000
< 3,000
Al 7,000
SENCK 85 594F2 N 32,000 28,000 4,000
(&=Hl)
< 9,600
Al 22,400
201 £B-2dH| 32,000 28,000 4,000
< 9,600
Al 22,400
01 At 22/l 32,000 28,000 4,000
O sEXNEX 85 =sg&EE N2
32,000,000& 32,000
< 9,600
Al 22,400
SENCRE NAsME B2(SH) 7,000 7,000 0
= 2,100
Al 4,900
307 21201 A 7,000 7,000 0
< 2,100
Al 4,900
02 It M AHE L 7,000 7,000 0
O sEXNEX XNdsdt2 28
7,000,000& = 10H 4 7,000
< 2,100




fAM: sgIlsdH
HE: 59 FMY L
Ol M2 solol 84 (SHol: @)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
| Al 4,900
SENEEEXN H=(=Hl) 23,600 23,600 0
< 7,080
Al 16,520
201 £B-2dH| 23,600 23,600 0
< 7,080
Al 16,520
01 At 22l 23,600 23,600 0
O sEWHEZEXN M3 23,600,000& 23,600
< 7,080
Al 16,520
sEdsss0te 4(<l) 6,000 6,000 0
< 1,800
Al 4,200
201 L2l 3,000 3,000 0
< 900
Al 2,100
01 At 22l 3,000 3,000 0
O sEddstssotel =4 3,000,000& 3,000
< 900
Al 2,100
206 T 24 3,000 3,000 0
< 900
Al 2,100
01 =8l 3,000 3,000 0
O sEddstssotel 4 3,000,000& 3,000
< 900
Al 2,100
4Hl¥ SsHHSEXA 5,000 5,000 0
=
< 1,500
Al 3,500
307 21201 A 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
02 IS AHEL 5,000 5,000 0
O 4-H3l3 SsHN2F X
5,000,000& * 10H 4 5,000
< 1,500
Al 3,500
St4-HHH &S AYEXIA (=) 8,000 7,000 1,000
< 2,400
Al 5,600
307 21201 A 8,000 7,000 1,000
< 2,400
Al 5,600




2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

=

i
2

© sl 44 BNESAEXE

8,000,000& * 1JHA

= M

8,000

8,000
2,400
5,600

7,000

4-Hs| ESHERX X3 (=Hl)

= M

7,000

2,100
4,900

7,200

A 200

201 fet2E |

H

Al

7,000
2,100
4,900

7,200

A 200

7,000,000&

Al

7,000
7,000

2,100
4,900

7,200

A 200

H

Al

119,000
42,000
77,000

168,000

A 49,000

= M

119,000

42,000
77,000

168,000

A 49,000

Alg X

* 2J0 &+ 50/100

&
2 o« 142 * 70/100

H

Al

H

Al

119,000

70,000

21,000
49,000

49,000

21,000
28,000

168,000

A 49,000

= H

7,000

3,000
4,000

7,000

= M

7,000

3,000
4,000

7,000

H

Al

7,000

7,000

3,000
4,000

7,000

= M

5,000

1,500
3,500

10,000

A5,000

307 21201 A

= M

5,000

1,500
3,500

10,000

A5,000




AN sg€II=4dH
HE: 59 FMY L
ot M2 S0l B4 CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 5,000 10,000 5,000
O 2= BEsge UERID J&Hs
5,000,000& = 1JH 4 5,000
< 1,500
Al 3,500
ES=YdTs s¢tg E2EHE EHI (%) 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
04 DIZHHALAISE E X 5,000 5,000 0
O ==Y F3s sitE s28E FE3
5,000,000& 5,000
< 1,500
Al 3,500
ESsgoRs s (=Hl) 6,000 6,000 0
< 1,800
Al 4,200
201 £Br2%H| 4,000 4,000 0
< 1,200
Al 2,800
01 At 22/l 4,000 4,000 0
O S=2=gedRs 2sXd 29
4,000,000& 4,000
< 1,200
Al 2,800
301 g2 d= 2,000 2,000 0
< 600
Al 1,400
09 SALAHIEA S 2,000 2,000 0
O S=2=geldrs &3 2,000,000& 2,000
< 600
Al 1,400
MEIJ MG SCHA DM A& (ZHl) 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
307 glz2+ol & 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
02 It A AHEE 10,000 0 10,000
O MEIHHS SUUM A& FSLAY
10,000,000& = 1JH A 10,000
< 3,000
Al 7,000
SENA 938,378 1,131,743 A 193,365




AN sg€II=4dH
HE: 59 FMY L
Sl SEXE N CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 50,000
& 65,000
= 78,000
Al 745,378
sENE =4 474,878 264,043 210,835
101 @124 dl 44,878 17,043 27,835
04 JIZHHZ2XRHEES 44,878 17,043 27,835
O se2SIERNEL 222l 44,878
> Ql2dH| 60,5003 * 2F = 247 29,887
PN = 60,500& = 2% = 51 6,171
Meolg BExY
72,2802 -60,500% ) » 2 x 247 5,820
> &A= 3,000,000& 3,000
201 Let249] 25,000 5,000 20,000
01 At 22l 16,000 0 16,000
O IHEXNJAs =24 15,000,000& 15,000
O H=sH(s4E2EEIEY HUS)
100,000& = 2& = 53H 1,000
02 =224l 9,000 5,000 4,000
O INBXNEY NMESIES 5,000,000 5,000
O JIISXNE4A AZHI(LPG S) 4,000,000 4,000
206 TH 2 Hl 9,000 2,000 7,000
01 =4l 9,000 2,000 7,000
O s¢2 IHEXNE M= 9,000,000& 9,000
301 Bt A 8,000 0 8,000
MIIEE43 8,000 0 8,000
O saESItEBusE ZAE 8,000,000& 8,000
307 gl2tol & 20,000 0 20,000
02 It HAHE L 20,000 0 20,000
O =42 Itz N& 20,000, 000& 20,000
401 Al HI L 2 T 110,000 0 110,000
01 A& HI 110,000 0 110,000
O s&=2IHES XA 4 HACCP Al€ 90,000,000 90,000
O sts BN (RSHEZEI) M2 =4
20,000,000& 20,000
402 RI2HXt20l ™ 240,000 240,000 0
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 240,000 240,000 0
O =tANsEDREsHNS-HIFE) 4
10,000,000& = 10902 = 70/100 70,000
O sgel ARE sASIHE ASAE el Al
= 60,000,000 * 200 A 120,000




A sgI=HH
HE: 59 FMY L
Sl SEXE N CERED
2 S 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
© #HEZ2=AH 0ISCHSI|(SA0I10F) AlH
50,000,000 * 1= 50,000
405 XHA&HF S HI 18,000 0 18,000
01 XA 2 ZF S H| 18,000 0 18,000
o &x2&)| F¢ 5,500,000 = 2CH 11,000
O 2S0IHA EEHI 2 2,000,000& 2,000
© HACCP 2t&d A= ¢ 1,000,000 1,000
O st2E 2N (SSHST) MRA 29
ZHH| 4,000,000& 4,000
NEZ2S HSs 23 24,500 37,000 A 12,500
201 LBt Y| 3,500 5,000 A 1,500
01 AP 22| H| 3,500 5,000 A 1,500
O NEBERII=s M43 &4 3,500,000 3,500
206 M = dl 5,000 7,000 A 2,000
01 X2 b 5,000 7,000 A 2,000
O RsdE 018 U= 5,000,000& 5,000
301 LBt A= 6,000 15,000 A9,000
11 JIEtE A2 6,000 11,000 A5,000
O NEERI= AEEAI 3,000,000& 3,000
O Rl =202 (LA2) 3,000,000& 3,000
402 SI2FXHE0| ™ 10,000 10,000 0]
01 It EANSE X (M) 10,000 10,000 0
O MEER sE0HZ2Y AEH R
10,000,000& 10,000
=29 ok=g otAM 2| A A" (2H]) 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
307 QI2t0| & 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
02 QI2tAAMAIE E X 5,000 0 5,000
O H2Y PEY AR MF AY(B2HY
) 5,000,000& * 1JHA 5,000
= 2,500
Al 2,500
402 SI2t X0l & 45,000 0 45,000
= 22,500
Al 22,500
02 QX2 A E X (0| THS) 45,000 0 45,000
O H=Y UE AR MH AY(B2H
) 45,000,000& * 100 A 45,000
= 22,500
Al 22,500




C HE =BT
Ha: =9 AW L
SEXHR M SREED

- _ _ RE]
N HE - B9 (3H) - HEAY - BA=S Ol &F o4 %Ei 2t
= U AlCHD| 2HE AUS HES A" (2H]) 50,000 50,000
= 25,000
Al 25,000
402 BI2H X 20| M 50,000 50,000
= 25,000
Al 25,000
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 50,000 50,000
o & HYE Alelio|l 208 2HU= M3 Al
= 50,000,000 * 1= 50,000
= 25,000
Al 25,000
== Al AN ABE(ZE) 50,000 50,000
2 25,000
Al 25,000
307 212t0| & 10,000 10,000
= 5,000
Al 5,000
02 DI AAIE E X 10,000 10,000
0 =E20248 2XNUE ANES
10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
2 5,000
Al 5,000
402 SI2vXHE0| ™ 40,000 40,000
= 20,000
Al 20,000
02 QIZEXIEANISE X (0| XM THLH) 40,000 40,000
O SE024 =SXNAH A
40,000,000 = 1JH A 40,000
= 20,000
Al 20,000
AEs of D oolg MEsH(Z2E) 30,000 30,000
= 15,000
Al 15,000
307 21240 5,000 5,000
= 2,500
Al 2,500
02 DIZHEAAIE E X 5,000 5,000
O SUHS HFAD oY MBS A (LS
a) 5,000,000& = 1JH 24 5,000
2 2,500
Al 2,500
402 SI2vXHE0| & 25,000 25,000
2 12,500
Al 12,500
02 QIZXIE A E X (0| XM THH) 25,000 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS e 2
O =oEc JAND O BEE AN (n=d
&) 25,000,000& * 1JH =2 25,000
2 12,500
Al 12,500
g0l A2 &FHI)= XA (FS) 50,000 0 50,000
& 25,000
Al 25,000
402 2I2H X201 M 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
02 2IZEH 2 A EZ (OIS ) 50,000 0 50,000
O s A7n2 FHJ= N A
50,000,000& * 1JH A 50,000
& 25,000
Al 25,000
NESESSHAIY (XHE) (=) 91,000 0 91,000
< 39,000
Al 52,000
402 RI2EX 20| ™ 91,000 0 91,000
< 39,000
Al 52,000
02 QI 2 AL EZ (O TH ) 91,000 0 91,000
O LY BB =HUE o2l 4B Ny
130,000,000 = 1JH4 = 70/100 91,000
< 39,000
Al 52,000
sH2 I8 g BN (=) 50,000 50,000 0
< 15,000
Al 35,000
101 @124l 16,000 13,680 2,320
< 4,800
Al 11,200
04 JIZHHZ2Z 2RSS E S 16,000 13,680 2,320
0 =42 )T B 25 X
16,000,000& * 1H 16,000
< 4,800
Al 11,200
201 Let24d] 25,000 29,020 24,020
= 7,500
Al 17,500
01 At 22l 20,000 22,520 A 2,520
O s&t2 38 &g 2 20,000
> OtSEY dstgt 24 15,000, 000& 15,000
< 4,500
Al 10,500
D AMEZ(ESHX) K 5,000,000& 5,000
< 1,500




A sgI=HH
HE: 59 FMY L
Sl SEXE N CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 3,500
02 2=2=24%H| 5,000 6,500 A 1,500
O sAt2 JIEXE A Al &H KX
5,000,000& 5,000
& 1,500
Al 3,500
206 M = Hl 5,000 4,500 500
== 1,500
Al 3,500
01 X2 H| 5,000 4,500 500
O st I8 &2Y BEx &9
5,000,000& 5,000
& 1,500
Al 3,500
301 LBt A= 4,000 2,800 1,200
= 1,200
Al 2,800
09 SHAIAHI B A2 4,000 2,800 1,200
O sit2 I8 &Y BEx &9 4,000,000& 4 000
o= 1,200
Al 2,800
N2HEsts AN HXEsgdsd(E 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
201 et 7,000 7,000 0
& 2,100
Al 4,900
01 AP 22| H| 7,000 7,000 0
O dZzHeEess T2)¢ 29 7,000,000& 7,000
& 2,100
Al 4,900
206 M = Hl 3,500 3,500 0
= 1,050
Al 2,450
01 X2 H| 3,500 3,500 0
O MNZHESS M2 3,500,000& 3,500
= 1,050
Al 2,450
301 et A= 9,500 9,500 0
= 2,850
Al 6,650
09 HAIAHI BEAZ 9,500 9,500 0
O dAzHEss FALN A £ MEH
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= 2,850
Al 6,650
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SEME AHIER AES A (ZH]) 14,000 14,000 0
== 6,000
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o= 6,000
Al 8,000
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 14,000 14,000 0
O XY sSA2 AHIEE ASS AlY
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& 6,000
Al 8,000
HNEAT MEAE QS AIYH(ZH|) 14,000 10,000 4,000
= 6,000
Al 8,000
307 212t0| & 14,000 10,000 4,000
= 6,000
Al 8,000
02 DI AAIE E X 14,000 10,000 4,000
O HEZFE WEAE B A
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sZHEEoAM UWERZT 22z (EHl) 10,000 0 10,000
o= 3,000
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206 M= Hl 100,000 0 100,000
01 =8l 100,000 0 100,000
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J| 6,500
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O HASEM HIAE M= 6,500,000 6,500
J| 6,500
sg Al Ag(H2EZ)(=4l) 300,000 ,000 A 90,000
= 150,000
Al 150,000
402 RI2tXt20l ™ 300,000 ,000 290,000
= 150,000
Al 150,000
02 2IZt 2 AL EZ (01T ) 300,000 ,000 290,000
O &2 S 472 F4X HH SSOAE A
=AY 300,000,000 * 1JH A 300,000
= 150,000
Al 150,000
sglIsdH SE244 29 A (34]) 32,000 ,000 A 170,000
= 16,000
Al 16,000
101 @124l 32,000 ,000 10,000
= 16,000
Al 16,000
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Al 9,000
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= 20,000
Al 20,000
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201 L4 2,000 0 2,000
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Al 1,400
01 At 2t 2l 2,000 0 2,000
O sx2 oz A 2,000,000& 2,000
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Al 1,400
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Al 2,100
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Al 2,100
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< 3,600
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Al 8,400
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Al 8,400
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Crel: melol HBAS U SAHAINA (el @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 JIZHHZ2XREES 4,800 4,160 640
O Zdars S48 N o4=2¢
4,800,000& » 1H 4,800
= 2,400
Al 2,400
201 LB-2EH| 36,200 39,440 N 3,240
= 18,100
Al 18,100
01 At 22l 15,400 18,000 A2,600
O Yrs AV NE L 29
15,400,000 15,400
= 7,700
Al 7,700
02 =224l 1,000 1,000 0
O Zias WY RHESS 1,000,000 1,000
=2 500
Al 500
03 &AL S HI 19,800 20,440 A 640
O Zias S HA2EH 19,800, 000& 19,800
= 9,900
Al 9,900
301 LEtE A= 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
09 HALAHIE& S 5,000 0 5,000
O Zias A2 NJ L 2F 5,000,000 5,000
= 2,500
Al 2,500
SIS (AM2HE) 29 XA (=H]) 40,000 30,000 10,000
= 20,000
Al 20,000
101 @14l 15,000 15,000 0
= 7,500
Al 7,500
04 JI2ZtHZ22HEE = 15,000 15,000 0
O sgells =24 15,000,000& * 1H 15,000
= 7,500
Al 7,500
201 LB-2d| 25,000 15,000 10,000
= 12,500
Al 12,500
01 At 2t 2l 20,000 15,000 5,000
O sgis =24 20,000,000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
03 & Ar2 I 5,000 0 5,000
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AMOIH=sEOl e-HI =LA ASEHE X2 (38]) 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
201 2et24E] 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 At 22l I 10,000 0 10,000
O AOIH S0l e XA ASHEX
10,000, 000& 10,000
= 5,000
Al 5,000
SANSLSEXAZ A (2U]) 6,120 6,600 A 480
= 6,120
202 oddl 2,040 1,500 540
= 2,040
01 = LH o4 1l 2,040 1,500 540
O stt=E2 ASXZA 24 ¢l
20,000& « 1023l 2,040
= 2,040
301 L2 A= 4,080 5,100 A 1,020
= 4,080
11IIEEAS 4,080 5,100 A1,020
O s&=2 ASITA 2AsIt X
80,000& = 31 + 160,000& * 10& 4,080
= 4,080
NEE =PI LIS 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
101 @124 dl 10,000 10,000 0
= 4,000
Al 6,000
04 D12t Z2XREES 10,000 10,000 0
O XY=l 25 AR
10,000,000& * 1H 10,000
= 4,000
Al 6,000
Z2As Argel ¥ ot X3 (324l) 10,000 12,000 A 2,000
= 5,000
Al 5,000
301 gtE 4= 10,000 12,000 A 2,000
= 5,000
Al 5,000
09 HALAHIEA S 8,000 9,000 A 1,000
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O Zias 23 NF L 2F 8,000,000 8,000
= 4,000
Al 4,000
MIIEE4d3 2,000 3,000 A 1,000
O Zdis dUENE 2% A4
2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
sgJIsdH sglls A2us XN (=Hl) 19,800 20,000 A 200
i 9,900
Al 9,900
201 Let2d] 19,800 20,000 A 200
= 9,900
Al 9,900
01 At 22l 19,800 20,000 2200
O E=E dEsdllzsns 3,000,000& 3,000
= 1,500
Al 1,500
O Molsgelagns 15,000, 000& 15,000
= 7.500
Al 7,500
O sge Holus 29 1,800,000& 1,800
= 900
Al 900
Agsg0 (&) 31,550 0 31,550
< 12,275
Al 19,275
201 L2 | 9,550 0 9,550
= 4,775
Al 4,775
01 AR 22| 9,550 0 9,550
O RIl=s JIshA HZHSEML(F2UEHA)
9,550,000 9,550
< 4,775
Al 4,775
301 LAz 7,000 0 7,000
< 3,000
Al 4,000
06 BI2+RI =2 2| 04 HI 7,000 0 7,000
O MEAW 850t sl
5,000,000& * 2% = 70/100 7,000
< 3,000
Al 4,000
307 21201 A 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
02 It S AHE L 15,000 0 15,000
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15,000,000& = 1JH A 15,000
& 4,500
Al 10,500
eS80 sHIIAH 24 682,777 596, 188 86,589
2 66,400
& 78,000
Al 538,377
SYIH LHAMEA 29 271,391 464,350 A 192,959
101 e1214| 47,571 44,530 3,041
04 JI2ZtHIZ22 NEES 47,571 44 530 3,041
O sYIHLHAMGEA s, dH 22 21,286
> ol 2iH| 66,000 * 1€ x 247 16,302
> F=XEY 66,000 * 1¥H = 52 3,432
D> MEtl 3l BN
(72,280 -66,000&4 ) » 18 = 247 1,552
O LU= INH HHl L el 25,685
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201 Yot 2 Y| 23,820 19,820 4,000
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O AUAIE MO/ARS 2HLH 500,000 500
O AEIHE 482 £&=42 60,000,000& * 2.2% 1,320
O IEH (LUWAIAA 22X HY =)
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01 X2 bl 100,000 50,000 50,000
O =YJ|H UMY AREAEE 2
100,000, 000& 100,000
405 XHoHFE S HI 100,000 350,000 A 250,000
01 JHMY 2 EF S HI 100,000 350,000 A 250,000
O KNALU=sLIIH & 22/ &H ¢
100,000,000 100,000
SsHIH =3%2 BESH 43,586 30,838 12,748
101 Q21| 21,586 18,838 2,748
04 JIZtHIZ22XNSE S 21,586 18,838 2,748
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(72,2803 -66,000& ) * 1Y » 247 1,552
© JIZtMZ22 X% 1=l 300
> O =l 150,000& * 23| = 1H 300
206 M= Hl 12,000 12,000 0
01 =8l 12,000 12,000 0
O sINH =32 25 MY 29
10,000, 000& 10,000
O W=EE sJIH 28 Ms #+& 2,000,000 2,000
401 AIEHI L 20 10,000 0 10,000
01 A& bl 10,000 0 10,000
O 2%, =slx2lus U X &X
10,000, 000& 10,000
HI1H ot LE X2 (=24l) 8,000 12,000 A 4,000
= 4,000
Al 4,000
201 Let24E] 8,000 12,000 A 4,000
= 4,000
Al 4,000
01 At 22l 6,000 6,000 0
O sZJIH &8s 23 6,000,000 6,000
= 3,000
Al 3,000
02 =224l 2,000 6,000 A 4,000
O sgJIH NdNs 249 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
HEsE sgIIAH(=20) 50,000 50,000 0
= 25,000
< 7,500
Al 17,500
405 RHoHE S HI 50,000 50,000 0
= 25,000
< 7,500
Al 17,500
01 AL EFSFHSHI 50,000 50,000 0
O HddstedsIIAH 2 50,000,000& 50,000
= 25,000
< 7,500
Al 17,500
S8 s2IA XN (=Hl) 74,800 0 74,800
= 37,400
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Al 37,400
405 XHAHE SH 74,800 0 74,800
- 37,400
Al 37,400
01 AL EZFH S 74,800 0 74,800
O NEE =YIAH + 74,800
> sEEHAH(Z.48) 56,000,000& 56,000
= 28,000
Al 28,000
> EF320| 18,800, 000& 18,800
= 9,400
Al 9,400
SIH 22X (=Hl) 10,000 10,000 0
= 3,000
Al 7,000
201 2yt 2 Y| 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
01 At 2t2l ] 4,000 5,000 A 1,000
0 59N REEY 29 4,000,0002 4,000
< 1,200
Al 2,800
02 =224l 6,000 5,000 1,000
O wWEEEHH =cl, X2l 6,000,000& 6,000
S 1,800
Al 4,200
Hil8s s&3 Xd (=) 225,000 0 225,000
) 67,500
Al 157,500
101 14l 35,240 0 35,240
=) 10,572
Al 24,668
04 JI2ZtHZ22HEE = 35,240 0 35,240
© ZN1Es s&HE A 34,640
> elddl 71,500& * 2% * 200 28,600
) 8,580
Al 20,020
N S = 71,5003 * 28 » 40 5,720
< 1,716
Al 4,004
D MEdzm BdE 320,000& 320
=) 96
Al 224
O ZYUd m=l 150,000& = 23 =« 23| 600
< 180
Al 420
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201 ¢er24| 5,260 0 5,260
< 1,578
Al 3,682
01 At 22l 2,000 0 2,000
O ZN1Nd=s sHEXE 23 2,000,000& 2,000
< 600
Al 1,400
02 2324l 3,260 0 3,260
O Xtg, EHl sX2e 3,260,000 3,260
< 978
Al 2,282
202 Odl 4,500 0 4,500
< 1,350
Al 3,150
01 = LH 4 Hi 4,500 0 4,500
O =&Y LR = 4,500,000& 4,500
< 1,350
Al 3,150
405 TtobF S| 180,000 0 180,000
< 54,000
Al 126,000
01 AL ESFH SH 180,000 0 180,000
O SXHAXY 0SHY L HHTY
180,000, 000& 180,000
< 54,000
Al 126,000
HAsHEXNZAEHE 454,567 348,800 105,767
= 206,487
< 31,260
Al 216,820
HsHELEEY 24,000 0 24,000
301 et d = 24,000 0 24,000
MIIEEd= 24,000 0 24,000
O T=sus SZAS N (=4A+AIE Al MOU)
1,200,000& «2JH & «10H 24,000
SANUsERIX S (2H]) 191,500 200,000 A 8,500
= 100,000
< 15,000
Al 76,500
201 ¢et24] 34,400 39,000 A 4,600
= 17,200
= 2,580
Al 14,620
01 At 2t 2l 15,000 24,000 A 9,000
O FsHE BE, €43, 508 29
15,000, 000& 15,000




AN seIIsHE

Hu: Q4S02 0N MAHH 7S

ol ASHENARY (B9 ®R)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 7,500
< 1,125
Al 6,375
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= 9,700
= 1,455
Al 8,245
301 LEtE A= 75,600 80,000 A 4,400
= 37,800
< 5,670
Al 32,130
09 HALAHIE& S 18,000 20,000 A 2,000
O HAsHE 823 ¥ s 2Z
18,000, 000& 18,000
= 9,000
< 1,350
Al 7,650
11IIEBEAS 57,600 60,000 A 2,400
O s HEMS XA
1,200,000& » 6H& = 8 57,600
= 28,800
= 4,320
Al 24,480
307 eI+l & 11,500 0 11,500
= 10,000
< 1,500
03 QIAHMNHE2IHIEE 11,500 0 11,500
O =&AIH=UEe 2
11,500,000& * 1JH 2 11,500
= 10,000
< 1,500
402 2I2H X201 M 70,000 51,000 19,000
= 35,000
= 5,250
Al 29,750
02 DIt EAILS EZ (OIS ) 70,000 51,000 19,000
0 AsAEL SUXH BEANY X
10,000,000& * 200 £ 20,000
= 10,000
< 1,500
Al 8,500
O Ase @& HEsIH W =4
10,000,000& * 500 £ 50,000
= 25,000
= 3,750
Al 21,250
ARsg(HsHE) 8 Ad5uE X (=) 56,000 60,000 A 4,000
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= 2,800
Al 2,800
301 et d = 50,400 60,000 A 9,600
= 25,200
Al 25,200
MIIEEE= 50,400 60,000 A 9,600
O ¢nsgel(As) 8dedsns NI
1,200,000& = 6HE » 7 50,400
= 25,200
Al 25,200
HsEIEBHSXRA(2H]) 27,000 0 27,000
= 8,100
Al 18,900
301 et d s 7,000 0 7,000
= 2,100
Al 4,900
NIIEEd=s 7,000 0 7,000
O Fs=sEdEds XN 3,500,000 * 294 7,000
= 2,100
Al 4,900
402 QI2H X201 M 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
02 QI EAILSEZ (01X S) 20,000 0 20,000
O FszdEd XNE MY
10,000,000& * 2J7H £ 20,000
= 6,000
Al 14,000
HUsgo s AXA(34) 101,867 0 101,867
= 70,387
Al 31,480
201 ¢er24l 4,600 0 4,600
= 2,300
Al 2,300
01 At 22l 4,600 0 4,600
O 3Usgel ds3AXF 249 4,600,000 4,600
= 2,300
Al 2,300
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2 68,087
Al 29,180
NJIEEd=s 97,267 0 97,267
O Fdsge s 97,267,000& 97,267
2 68,087
Al 29,180
AsXNEHAH2YG(ZH) 25,000 20,000 5,000
< 7,500
Al 17,500
101 @124 dl 20,000 15,000 5,000
< 6,000
Al 14,000
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 20,000 15,000 5,000
O AsHE RE2Y 22
20,000,000& = 1 20,000
< 6,000
Al 14,000
201 L2l 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
01 At 22l 5,000 5,000 0
O AsFAE DE(A DU, ML) S
5,000,000& 5,000
< 1,500
Al 3,500
HssZMHZ X2 (=) 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
202 oddl 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
O A=s¢e FEMZXNEE 250l
5,000,000 5,000
< 1,500
Al 3,500
HE sz oy XA (ZHl) 19,200 28,800 A 9,600
< 5,760
Al 13,440
301 YU B A 19,200 28,800 £9,600
< 5,760
Al 13,440
MIIEEd=S 19,200 28,800 A 9,600
O HEsMNY FY FYX
9,600,000 = 20H A 19,200
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Al 13,440
HsHERZZZH 2F(SHl) 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
201 ¢er24| 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
01 At 22l 5,000 0 5,000
O =) AsHE & T2 22
5,000,000& 5,000
< 1,500
Al 3,500
ASHZo AHFMA Iz EF 3,085,564 3,034,238 51,326
= 90,000
& 200,000
< 197,800
Al 2,597,764
NEE WA . SEH=S &E Mo 1,009,500 746,900 262,600
= 40,000
= 100,000
< 57,000
Al 812,500
DEE M da J=sE3 386,500 277,900 108,600
201 Let249] 7,000 10,000 A 3,000
01 At 22/l 2,000 5,000 A 3,000
O «Er==EHl 2,000,000& 2,000
02 =224l 5,000 5,000 0
O A&EEH KX H 5,000,000& 5,000
206 M= Hl 5,000 0 5,000
01 M2 4l 5,000 0 5,000
O ASHS ASNEE SYWE 7Y
5,000,000& 5,000
401 AIEHI L 201 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
ASHS MEABE A& 23 % 24
40,000,000& 40,000
402 RIZ2ERt20l ™ 334,500 267,900 66,600
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 334,500 267,900 66,600
O 1NEE E0tE THHiOIEt =4
40,000,000% = 1JHZA = 70/100 28,000
0 FeH SHxS K4
20,000,000 = 1&HXl = 70/100 14,000
O 2= RI4& HMel DY =8 MM S
a AlY 20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
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5,000,000& * 200 & 100,000
O AME20 HSdMS 2 SHHME AlY
40,000,000& = 1JHA * 70/100 28,000
O M2J =% HEY U= MHH AlY
60,000,000& = 14 = 70/100 42,000
O D2J SR e RXNE A H2HE
HEANE B 31,500
15,000,000& = 3JHZA = 70/100
O AM&EMax D20 gF2tel Alg
20,000,000& * 4J1Z * 70/100 56,000
O gMx 20le M=2dg A4
6,000,000& * 5JH2 = 70/100 21,000
EE&E AFMN J==2S 49,000 49, 0
402 BIZHXHE0 A 49,000 49, 0
01 U2 E2ALE X (KM R) 49,000 49, 0
© 50| Mo M3 AlY
40,000,000& * 1JH2 = 70/100 28,000
O SSH2 M Al
30,000,000& * 1JHZ * 70/100 21,000
442 95 Edts 161,000 171, A 10,000
402 BI2FX=01 M 161,000 161, 0
01 2I2E 2 AL B (KM ) 161,000 161, 0
O ZHDNSA A HHMA AlY
30,000,000& = 70/100 21,000
O TEF HIHT AFHA AY
200,000,000 = 1JH4 = 70/100 140,000
S ADIE A (WA SH)(2H) 60,000 100, £40,000
= 30,000
Al 30,000
402 QI2H X201 M 60,000 100, A 40,000
= 30,000
Al 30,000
02 QI 2 A EZ(OI XM THS) 60,000 100, A 40,000
O F&axe =2 2 BO0ILE SR AMAE B35
AE 60,000,000& * 1JH A 60,000
= 30,000
Al 30,000
eI =SB =N (MASE) (=) 20,000 20,000
= 10,000
Al 10,000
101 14 bl 4,000 4,000
= 2,000
Al 2,000
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 4,000 4,000
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O MNI=ASAEAHAR =X
4,000,000& = 1H 4,000
= 2,000
Al 2,000
201 Bt 4d9 ]| 7,500 0 7,500
= 3,750
Al 3,750
01 AP 22| H| 7,500 0 7,500
O AJI=ASAEAHR 2SX&  7,500,000& 7,500
= 3,750
Al 3,750
202 044 1,500 0 1,500
= 750
Al 750
01 2L Y| 1,500 0 1,500
O QMIs=AZSAEHR? =X 1,500,000 1,500
2 750
Al 750
206 M = Hl 5,000 0 5,000
2 2,500
Al 2,500
01 X2 H| 5,000 0 5,000
O MI=ASAEAHAR =X 5,000,000& 5,000
= 2,500
Al 2,500
405 XHoaHFE S HI 2,000 0 2,000
=2 1,000
Al 1,000
01 JHMY 2 E F S H 2,000 0 2,000
O QNIs=ASAEHR =X 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 1,000
KNG 2 JIBtXH(MAER)(ZE) 200,000 100,000 100,000
2 100,000
Al 100,000
402 SI2vXHE0| ™ 200,000 100,000 100,000
2 100,000
Al 100,000
02 QIZEXIEANISE X (0| XM THL) 200,000 100,000 100,000
O &= MhoIE RS A FEEZAAE EXA
H 200,000,000 200,000
= 100,000
Al 100,000
ANETHA SHE4 £EIHE AlE(THl) 28,000 28,000 0]
o=} 12,000
Al 16,000
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402 BI2FX=01 M 28,000 28,000 0
< 12,000
Al 16,000
02 QI EASEZ (01X ) 28,000 28,000 0
O MEMWL sHE= =ZIME AlY
20,000,000& = 24 = 70/100 28,000
= 12,000
Al 16,000
ZDNEE ANESMHM JEES(MASH)(ZH]) 105,000 0 105,000
< 45,000
Al 60,000
402 2I2H X201 M 105,000 0 105,000
< 45,000
Al 60,000
02 QI EASEZ (01X TS ) 105,000 0 105,000
OACIELEE 288 RA2AIAEH SEA
A 150,000,000& = 70/100 105,000
< 45,000
Al 60,000
LI Ml & EF 4 1,537,243 1,134,592 402,651
= 50,000
= 100,000
< 89,400
Al 1,297,843
ST M B 159,850 163,600 A 3,750
101 @124l 106,850 102,600 4,250
M4 I12HHZ22NSES 106,850 102,600 4,250
O HL) MMEZ 106,850
D> QI 66,0003 * 108 » 125¢ 82,500
=g 66,0003 * 10¥ = 25¢ 16,500
> MBS BEEY
(72,280&-66,000& ) * 108 * 125 7,850
201 L2l 3,000 1,000 2,000
02 3323l 3,000 1,000 2,000
O BI=2F AMAZEHI S 3,000,000& 3,000
206 M= Hl 30,000 20,000 10,000
01 MHZ 8l 30,000 20,000 10,000
O RELI=RE 2EHs ¢
30,000, 000& 30,000
401 Al Bl 28I 20,000 40,000 A20,000
01 A& HI 20,000 40,000 220,000
O SEILISIE ANE £€X & B+
20,000,000& 20,000
NEXRS(EI]) 28 BHES 168,793 55,732 113,061
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101 @124 H] 19,793 15,732 4,061
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 19,793 15,732 4,061
O L) ASANEE 29 19,793
> ol 2iH| 66,000 *~ 1€ » 230 15,180
> F=Xg 66,000 * 1% = 48Y 3,168
> MEAZ FHLY
(72,280 -66,0009) ~ 1 * 230 1,445
206 M = Hl 6,000 6,000 0
01 X2 H| 6,000 6,000 0
O EIASANEE 2EME 7 6,000,000 6,000
401 Al HI L E0HHI 10,000 20,000 A 10,000
01 Al&H| 10,000 20,000 A 10,000
© BIMBANEE A& 23 2 24
10,000,000& 10,000
402 SI2vXHE0| ™ 133,000 14,000 119,000
01 QI E A EXR (M) 133,000 14,000 119,000
@) AL 0M= ANsSSHHAIE ALY
15,000,000& * 5JH A = 70/100 52,500
O )| =Z&H8 448 X AIY
9,000,000 = 5042 = 70/100 31,500
O Dags &4 NI 22J X MY
10,000,000 = 7I)HA = 70/100 49,000
@II=H 700,000 605,260 94,740
307 gizto| A 700,000 605,260 94,740
04 CIZ2tSHALALS B = 700,000 605,260 94,740
O EIJI=AN 700,000,000& 700,000
s AMIlEs A" (ZD])(=24]) 100,000 70,000 30,000
= 50,000
Al 50,000
201 et d| 25,000 0 25,000
= 12,500
Al 12,500
03 HAI2 HHI 25,000 0 25,000
O MNHEsSHME =587 23 X T4 MY
25,000,000 25,000
= 12,500
Al 12,500
206 M = Hl 15,000 0 15,000
= 7,500
Al 7,500
01 X2 H| 15,000 0 15,000
O MNHNESHE 5723 X =4 MY
15,000,000& 15,000
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Al 7,500
402 SI2FXHE0| M 60,000 70,000 A 10,000
2 30,000
Al 30,000
02 SIZEXIEAISEX (0| XM THL) 60,000 70,000 A 10,000
O AMEHaSAE =725 &K =4 A
60,000,000 * 1= 60,000
2 30,000
Al 30,000
NNEESHAZ A2 JBEL (L)) (ZE) 200,000 100,000 100,000
2 100,000
Al 100,000
402 BI2H X201 M 200,000 100,000 100,000
2 100,000
Al 100,000
02 CIZEXIE AN E X (0| XM THL) 200,000 100,000 100,000
O NAEASNS I YEH
(15,000,000 = 16002 + 20,000,000 = 3 200,000
i) * 66.6666/100
2 100,000
Al 100,000
3ssAl XNY9EX=sSH AE(ZEI)(EH) 168,000 70,000 98,000
= 72,000
Al 96,000
402 SI2FXHE0| & 168,000 70,000 98,000
= 72,000
Al 96,000
02 BIZtXIEANYE X (0OIETHH) 168,000 70,000 98,000
O 3s84l NABESY AlY
(15,000,000 = 6212 + 50,000,000& * 34 168,000
) = 70/100
o=t 72,000
Al 96,000
IADNER A0S MA J=22(ED])(=Hl) 40,600 0 40,600
=} 17,400
Al 23,200
402 SI2FXHE0| ™ 40,600 0 40,600
= 17,400
Al 23,200
02 CI2ZtXIE A E X (0| XM THSH) 40,600 0 40,600
O ICTES Z)| =2 Yils LMUSAIAE
PIESE= 4,000,000 = 2o = 70/100 5,600
o 2,400
Al 3,200
O |I)=22 ALY
50,000,000 = 12 * 70/100 35,000
= 15,000
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& 51,400
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S OHEMA Dl B3 122,844 96,470 26,374
101 e1214| 25,644 23,370 2,274
04 J|I2ZtHIZ22NEES 25,644 23,370 2,274
O 4= AEZZE THHE 22l 25,644
> ol 21| 66,000 * 2 = 150 19,800
FEieE 66,000 * 2 = 30 3,960
> MBS BELY
(72,280 -66,000&¢ ) » 2& = 150 1,884
206 M = Hl 2,000 1,000 1,000
01 X2 H| 2,000 1,000 1,000
O Yoil= oz & T2 ME 2,000,000 2,000
402 SI2v X0l & 95,200 72,100 23,100
01 It E A EX (M) 95,200 72,100 23,100
O ==t SESX ZEH HE AlY
50,000,000& = 1JHA * 70/100 35,000
O Xz SlXF Holollgr Al 2,800
> I Sl X5 ZE AlY
800,000€ * 5J0A = 70/100 2,800
O Ot HIF% THHHDIBFXA AlY
20,000,000& = 1JHA = 70/100 14,000
O ANEEZE MBS &4 Jlzs MY
7,000,000€ * 6IHA = 70/100 29,400
O 20l A4 &4 JsAlY
20,000,000 = 1JHA = 70/100 14,000
St Mg D 22 92,877 76,780 16,097
101 e1214| 44 877 30,780 14,097
04 JIZtHI22NEE S 44 877 30,780 14,097
© =3 JHHl 2¢el 44 877
> Q2| 66,000 * 3¥H x 175 34,650
FEie" 66,000 * 3% x 35 6,930
> MEdZa BN
(72,280 -66,000&¢) » 3% = 175& 3,297
201 Yere | 13,000 1,000 12,000
02 =224 H| 3,000 1,000 2,000
© =3t Al &EHl &KX 3,000,000& 3,000
03 Al HH| 10,000 0 10,000
© AlSII &M ot =Z23HEAISI(AlBIZS)
10,000,000 10,000
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206 M= Hl 25,000 25,000 0
01 M= 4l 25,000 25,000 0
O StE(=sH) M HE 25,000,000& 25,000
401 A& HIZ 2018 10,000 20,000 A 10,000
01 A& HI 10,000 20,000 A 10,000
© =3t MEHAIE S3HA 10,000, 000& 10,000
HEd s Mo B8 168,500 177,596 A9,096
101 @124l 42,000 31,096 10,904
04 JI12ZtHZ22HEE = 42,000 31,0906 10,904
O =LE DY=S Mo RN 21,000
> QI 60,500 * 1€ = 247 14,944
> F=X=E 60,500& = 1% = 52¢ 3,146
> MBS BEaY
(72,2802-60,50091 ) * 1€ » 247 2,910
O J0E DMES Ma RN 21,000
> QlAH| 60,5003 * 18 = 247 14,944
PN = 60,500& = 1% = 52¢ 3,146
> MEAZ PELY
(72,2802-60,50091 ) * 1¥ = 247< 2,910
201 L4 1,500 3,000 A 1,500
01 At 22l 500 2,000 A 1,500
O oY= 24 500,000& 500
02 =24l 1,000 1,000 0
© AM&ZEHIS X 1,000, 000& 1,000
206 M= Hl 100,000 90,000 10,000
01 M= 4l 100,000 90,000 10,000
O H&E 0IM2HHY MHEFLY 55,000,000 55,000
O 20= 0IMSHHY HE 7 45,000,000 45,000
401 Al HIZ 201 I 20,000 50,000 /30,000
01 A& HI 20,000 50,000 A 30,000
© ZEZ DUESHSa AL 20,000,000& 20,000
405 TtabH S| 5,000 3,500 1,500
01 et EFFHSHI 5,000 3,500 1,500
O Z&d DSt ea 2E&H 5,000,000 5,000
HEd SN2 JIsE= 21,000 49,000 A28,000
402 RI2HXt20l ™ 21,000 49,000 A 28,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 21,000 49,000 A 28,000
© BHA 3L AIE™
15,000,000 = 2JH A = 70/100 21,000
DAt MALE Q5 WS &) B2(%Hl) 10,000 10,000 0
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AN sg€II=4dH
MM ASHS0 GFMM JE 23
ol D B3 EMDIE 23 (ol @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 3,000
Al 7,000
201 24l 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
02 =224l 10,000 10,000 0
O TSI MAS 28 HHE W=
25 22 10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
ASANEZSUSAHTIMAAIE (ZHI) 70,000 46,200 23,800
< 30,000
Al 40,000
402 RI2FX =01 M 70,000 46,200 23,800
< 30,000
Al 40,000
02 QI EAILSEZ (01X E) 70,000 46,200 23,800
OME2E ETY TEANE JIsE2 MY
10,000,000 * 1JHZ * 70/100 7,000
< 3,000
Al 4,000
O HMNZ ZSIAEA Z2HE AlY
90,000,000% * 1JHZ * 70/100 63,000
< 27,000
Al 36,000
SAUMHY DM MABS(SH) 20,000 3,000 17,000
= 6,000
Al 14,000
201 ¢et24] 10,000 0 10,000
< 3,000
Al 7,000
01 At 22l 3,000 0 3,000
O SMEMMZ Dld=s 4432 3,000,000 3,000
< 900
Al 2,100
02 2324l 7,000 0 7,000
O SLEHMMZ 082S MaZ25 7,000,000 7,000
< 2,100
Al 4,900
206 T 24 10,000 3,000 7,000
= 3,000
Al 7,000
01 M= 4l 10,000 3,000 7,000
O FMEMMZ Dl dad3s
10,000, 000& 10,000
< 3,000
Al 7,000
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AN sg€II=4dH
M ASH2O| ML JE P2
el = 3. FMls E5 (Sl & &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SHMERAMITIUSE L MRS (ZH) 1,000 700 300
< 1,000
206 M= Hl 1,000 700 300
< 1,000
01 =8l 1,000 700 300
O ESMERNTAUS L MEAMNLS
1,000, 000& 1,000
< 1,000
SXS Holls LM JIsAg (=) (ZHl) 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
< 6,000
Al 14,000
02 It S AIHE L 20,000 0 20,000
O ZMEIN0IE d5 | LM ASAEY
5,000,000& * 40 A 20,000
< 6,000
Al 14,000
s 88+ 23 25 diotdas 45(2Hl) 12,600 0 12,600
= 5,400
Al 7,200
402 RI2HXt20l ™ 12,600 0 12,600
< 5,400
Al 7,200
02 It 2 AL EZ (O THS) 12,600 0 12,600
O JIsH S84 B2 23 MUNBY UE
AE 9,000,000& = 2JHA * 70/100 12,600
< 5,400
Al 7,200
HE2L I (sZII&sdH) 3,732,783 3,119,997 612,786
A2 (=YJl=4H) 3,285,323 2,764,577 520,746
IH2IH (sYII=dH) 3,285,323 2,764,577 520,746
101 124 dl 3,183,983 2,663,237 520,746
01 2= 2,704,589 2,335,671 368,918
o == 1,750,672
D AEZ(ASH) 73,990,000 »4H 295,960
> XEAH23EE) 3,455,600& x32H 122 1,326,951
> 73(27) 3,548,900& x3H 123 127,761
O ™ML 1,750,672,000& *4/100 70,027
O F2=E % I3 187,965
> Ha4g
1,820,699, 000 1/12x50/100*23] 151,725
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A= HEH
HedZHl(sgIllsHH)
F2FH (sIsHEH)

M- B8-S (3H) - HRAY - BES il &t o il
> H2aY I3 (205014
100,000& » 16 » 12& 19,200
D H2aY JtM3 (158014
80,000& = 5% » 123 4,800
> H2aY JtA3(10E014)
60,0003 = 78 » 123 5,040
D d2ag A3 (5E014)
50,000& = 4H » 123 2,400
> HZaY =253 0] &)
30,0003 108 128 3,600
> HZ2aY =LA (204 0] &)
10,000& *10E 128 1,200
O lesRE ¢ 37,545
> 55 U=
3,455,6002 * 0.041 = 2198 = 12& 35,704
> 6 U=
3,740,400& = 0.041 = 1 = 128 1,841
O IH=E=xE 46,320
D OtE=Z (R XH)
40,0003 * 26%H = 12& 12,480
D OS2 (JIEHIE)
20,0003 = 61" » 123 14,640
D B (HMALE) 20,000 20 * 128 4,800
> IE2(EMAE) 60,0002 *15%~122 10,800
D B (HMIEHOIZ)
100,000& 3 128 3,600
O MHEHIEEE 460,000 x12H x4 2 J| 22,080
O =l2R=+E
10,2343 «35H *67 Al 2t+0. 7+ 128 201,590
O S0t52=+ 900,000& x3H 128 32,400
O /EZR+E(23) 50,0003 »4H 128 2,400
© JaYR+y U Ha3 34,440
D JEsgd2a2(NET&) 60,0002 «4H 128 2,880
> J&sgRSL (XA
50,0003 32 128 19,200
> JlEsge+g(62~73)
30,0003 x2H «12& 720
D> D3 (D1 A) 30,0003 *30H x12& 10,800
D> Jtab = (& DIAL) 20,0003 x3H 128 720
D JtMZ(EE 6~72) 10,0002 x1H x 123 120
O FASAH 130,000& » 36H » 128 56,160
© FEFOHI 1,820,699,000& /12& *0.6+23] 182,070
© HItE 4|
1,820,699,000& /122 «1/30x20 0.8 80,920
02 JIEH A 2+ 233,942
O AIZFHIIH et=s 133,892
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M SYIISHE
. HH YU (sYII=4H)
¢ oE2IHH(sII=HH) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
> JlEs 2,689,790& » 3H » 128 96,833
> X< IH&HI 96,833,000 *4/100 3,874
> ZFAZAY 130,000& » 3Y¥  12& 4,680
> I 4|
67,138,0002 /12& x1/30+202 *0.8 2,984
> A2 Xl 155,000& 3 128 5,580
IEE 40,000& * 3% = 128 1,440
> AlIZEeI =G
7,670% * 3" x 67AI2F » 123 18,501
O AZHMEINN s 100,050
> JleEs 3,002,560& * 2H  12& 72,062
> X< IH&HI 72,062,000& *4/100 2,883
> FHZ A 130,000& = 2H = 123 3,120
> D2 Al
74,945,000 /128 x1/30x202 0.8 3,331
a2l 155,000 »2H »12& 3,720
> s 40,0008 * 2% = 128 960
> At
8,690% * 2" * G67AI2F » 123 13,974
03 RIAHAZ 2T E =+ 245,452 187,972 57,480
O H=LR2(49) 147,519
> 2s(17s8) 1,423,320& » 4% 128 68,320
> <RIl 68,320,000& = 20/100 13,664
> g4 81,984,000& /12& »43] 27,328
> EI2E5+E 100,000& * 2 = 12& 2,400
> ARl S
10,5303 = 4H = 25A12t = 128 12,636
> =g
68,320,000& /128 = 1/259 * 222 5,011
> wSH| 100,000& * 49 = 12 4,800
> =gl 100,000& * 49 = 128 4,800
> HE SO 500,000 = 4% = 2& 4,000
D OtEZ (X)) 40,0008 * 3¥ « 128 1,440
> ItEE 20,0003 * 69 » 12& 1,440
> g 70,0004 = 28 « 123 1,680
O =JlH=cl¥(2%) 94,933
> 28(2458) 1,677,450 » 2% 128 40,259
> <RIl 40,259,000& = 20/100 8,052
> g4 48,311,000& /128 « 43| 16,104
> A2t
12,4103 = 2% = 45A12t = 128 13,403
> X
40,259,000 /128 » 1/2569 * 252 3,355
> WSl 100,000& = 2H = 12& 2,400
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2AM: sgIls4d
HM: HHM2HAAH (sHII=HH)
Crol: ol 2oyl (SRS ME) (sl &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
> = | 100,000& * 29 x 128 2,400
> HEFOtY| 500,000 * 2™ « 2& 2,000
> S (S X)) 40,0008 » 18 = 12 480
> ItEx=Y 20,000& * 2% = 12& 480
> g 70,0008 » 29 x 12& 1,680
> P 70,000& x 2% x 12& 1,680
> AJ2EeY 100,000& * 1 = 128 1,200
> JtHE X 60,000 » 2 x 12& 1,440
O M20™g HRUWE S 0l 3,000,000& 3,000
204 & 2 £~ H H| 101,340 101,340 0
02 238 x| 78,540 78,540 0
O ANZEXH| 78,540
> A 400,000& = 14 = 12& 4,800
> 53 250,000 = 3Y * 12& 9,000
> 632 155,000& = 33% *12& 61,380
> 72 140,000& * 2% = 128 3,360
03 SEYRZEHI 22,800 22,800 0
O Holg sl 50,000& «38H x12& 22,800
JEF (S =MHE) 447,460 355, 420 92,040
Jl2ddl(sgllsdH) 447,460 355,420 92,040
201 22| 327,000 239,000 88,000
01 AR 22l ] 179,000 141,000 38,000
O YBt=2H| 40,000, 000& 40,000
O 2HL:Y(HZZHl, ==H &) 15,000,000 15,000
O S &l 2,000,000& 2,000
O iz 2,000,000 2,000
O sgII=dE FAF 34 249
120,000, 000& 120,000
02 =329l 148,000 98,000 50,000
O 2222 % HA 100,000, 000& 100,000
© H=H| 10,000,000 10,000
O A& EHI R 20,000, 000& 20,000
(ORPNE=FaR=1as]| 18,000,000& 18,000
202 04 d| 98,560 95,720 2,840
01 2L Y] 88,560 90,720 N 2,160
O sgll=gR=X 88,560,000 88,560
04 = X3t bl 10,000 5,000 5,000
O NEZ22F HE2E PICEZ2 0 sHAS
5,000,000& * 24H 10,000
203 ¥R =&t 13,500 12,300 1,200
01 J| 2 2H L RE=XH| 3,300 3,300 0
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AN seIIsHE
H: HH2IAH(sLII=4H)

¢el: J2dHl(sglIsdH) (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
(OREES 275,000 = 12& 3,300
04 NI FAH 10,200 9,000 1,200
O =I=HE(3) 10,200
D AL D, &EF D=
300,000& = 2J4 0 = 12& 7,200
> ASII= 250,000& = 1Ot = 128 3,000
204 MR AH| 8,400 8,400 0
01 Mg 8,400 8,400 0
© % 400,000& = 18 » 123 4,800
O WE(52) 100,000& = 3H = 12& 3,600
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